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Sitzungsprotokoll vom 30.01.2024   

Protokollant: Tobias Waldenmaier 

1) Personalien 
Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser 
Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.  
 

• Rücktritte 
o Keine 

• Vorstellungen 
o Keine  

• Wahlen 
o StellV: Felix stellt sich auf → gewählt 
o Finanzer: Nils Caspers und Lukas Mohnert stellen sich auf → Nils gewählt 
o BWL-Ref: Pia stellt sich auf → gewählt 
o WI-Ref: Philip gestern in WI-AG gewählt → bestätigt 
o Absolventenfeier: Justus Kaminski stellt sich auf → gewählt 
o Sponsoring: Niemand 
o Imageposten: Jakob Grewel stellt sich auf → gewählt 
o Evaluation: Niemand 
o Awarenessposten: Niemand 

 
 

2) Termine & Schichtpläne 

 

Dieser Slot ist für das Sammeln von Terminen gedacht. Bitte innerhalb dieser Struktur 
die Termine ausfüllen, damit diese nachvollziehbar sind. 
  

Event Ort Datum & Zeit 
• Semesterabschlussfeier 

• O-Woche 

• Frühlingsfest 
  

• Fusion 

• Münster 

• Juridicum 

• Fr, 23.02.2024 

• 02.-05.04.2024 

• Fr, 12.04.2024 

 
 

 
3) Informationen / Ankündigungen 
Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw. 
Klausuren-Anmeldung, etc.  
 

• Frühlingsfest am 12.04. mit allen Initiativen, analog zur Biberöffnung 

• Lageraufräumen am 13.04. zusammen mit allen Initiativen 

• Treffen mit Herrn Brink bezüglich aktueller Probleme im Forum Oeconomicum 

• Austausch mit Prüfungsamt bezüglich vorgezogener Klausurenphase im SS24: So 
viele vorgezogene Klausuren wie noch nie, sogar mehr als im regulären Zeitraum 

• Die Video-Snippets aus den Imagevideos stehen für Postenarbeit etc. zur Verfügung, 
nicht jedoch für private Verwendung 
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4) Fachschaften-Konferenz News 
Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, da dieses 
bereits von der jeweiligen Person angefertigt und in Teams hochgeladen wurde.  

 

5) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde 
Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und 
diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über 
Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu Verschiedenem. 
 

• Engere Zusammenarbeit in Zukunft mit der Fachschaft PWR 
o Deren Fachschaftsarbeit war in den vergangenen Monaten etwas 

eingeschränkt durch Vorstandswechsel 
o PWR würde sich ggf. in einer der nächsten Sitzungen mal bei uns vorstellen 
o Auch circa 40 aktive Fachschaftler, vertreten circa 1000 Studierende 
o Würden gegenseitig stark von profitieren 

 

• Angedachte Juridicum-Rallye in der Sommer O-Woche 
o Einzelne Stationen im Juridicum für neue Studis 
o Absprache mit Dekanat noch im Gange 
o Gute Idee zur besseren Vorstellung 
o Absprache mit den Bibs wäre empfehlenswert durch den zu erwartenden 

Lärm 
o Spiele müssten wahrscheinlich alkoholfrei konzipiert sein 
o Ersetzt nicht die Aaseerallye 
o Projektgruppe für Planung: Gerrit, Clara, Anna, Luisa, Leif, Elli 

 

• Mentoring in den ersten Wochen des neuen Semesters (BWL, VWL) 
o Es werden noch Helfer/innen gesucht, gerne bei Lina melden 
o Präsentationen stehen schon 
o Circa drei Termine 

 

• Semesterplanung Fachschaft 
o Gerne den Online-Kalender mal gegenlesen 
o FSR hat bereits diverse Termine eingestellt 
o Wer noch eigene Ideen hat, gerne melden und umsetzen, wir sind offen für 

alles! 
 

• Jahresbericht der Fachschaft 
o Ist fertig und gegengelesen (circa 5 Seiten) 
o Noch einige Tage auf Teams für ggf. weitere Ideen 
o Geht an Professoren und Dekanat 
o Enthält alle internen Events, Posten, Berichte über Jahr 2023 

 

• Semesterabschlussparty am 23.02.2024 im Fusion 
o Gerne Infos auf Instagram gegenchecken 
o Paar Helfer werden gebraucht, Liste geht noch via WhatsApp rum 

 
6) Sonstiges 

• Letzte Sitzung für dieses Semester – vielen Dank an alle und viel Erfolg in der 
Klausurenphase! 

 



 

Seite 3 von 3 

 
 
 


